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Mystére

Trois voyageurs prennent une
chambre dans un hoétel pour

laquelle il leur est demandé 30
euros. Chacun paye 10 euros.

Une fois la chambre payée,
I'hotelier se rend compte que le
tarif est en réalité de 25 euros. |l
remet a la secrétaire cinq euros,
en piéces de un euro, qui sont
destinés a rembourser les
clients. En route vers la
chambre, la secrétaire n'arrive
pas a figurer comment diviser

se rendre gewahr werden
le tarif der Preis

en réalité in Wirklichkeit
la piéce das (Geld)stuck
destiné a bestimmt fur

les cinq euros entre les trois
clients. Elle décide donc de
remettre un euro a chaque
voyageur et de conserver deux
euros comme pourboire.

Chaque voyageur a donc payé
neuf euros. La secrétaire a
conservé deux euros. On a donc
trois fois neuf euros, soit 27
euros, auxquels on ajoute les
deux euros de la secrétaire - ce
qui donne 29 euros.

Ou est passé I’euro manquant?
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